Calcul : Utilisation des tables 2,3,4,5, 9.
2 x 9 = 		3 x 6 = 		4 x 3 = 		9 x 5 = 		3 x 9 = 		4 x 8 = 
10 x 9 = 	20 x 5 = 	3 x 30 = 	90 x 4 = 	50 x 5 = 	6 x 40 = 
4 x 700 = 	6 x 300 = 	40 x 20 = 	6 x 900 = 	9 x 80 = 	90 x 90 = 

…..x 9 =  0		3 x ….. = 24		4 x ……=   36          ……x 5 =  35          …….. x 9 =  72
10 x …… = 120	    	20 x …… = 120	               x 30 = 300	………x 4 =  200	       50 x  ……..=  350 

Dessine un tableau de 4 colonnes et 9 lignes .
Combien comptes-tu de cases ? 
Quelle opération aurais-tu pu faire pour calculer le nombre de cases ? 

Lou a 36 images. Elle veut les ranger en plusieurs paquets qui contiennent tous le même nombre d’images .  
[bookmark: _GoBack]Combien de paquets , peut-elle faire ? 
Trouve quatre solutions différentes . 		
( si tu as du mal, prends 36 cartes à jouer et distribue les en faisant des paquets équitables ) 

